WYBORY- Rejestr wyborców
Dopisanie do Rejestru wyborców część A

Wyborca stale zamieszkały lub niezamieszkały ale stale przebywający na terenie Gminy Stegna bez zameldowania na pobyt stały na własny wniosek wniesiony pisemnie do urzędu gminy zostanie umieszczony w rejestrze wyborców właściwym dla wskazanego miejsca zamieszkania lub przebywania. Wniosek można składać cały rok najpóźniej w ostatnim dniu pracy Urzędu przed dniem głosowania.

Wyborca stale zamieszkały na obszarze gminy pod innym adresem aniżeli adres jego zameldowania na pobyt stały na obszarze tej gminy może być dopisany do rejestru wyborców pod adresem stałego zamieszkania, na własny wniosek wniesiony pisemnie do urzędu gminy.

Termin i sposób załatwienia

Decyzję o wpisaniu do rejestru wyborców wydaje organ gminy, w terminie 3 dni od daty złożenia wniosku. Wydanie decyzji poprzedzone jest postępowaniem wyjaśniającym dot. potwierdzenia stałego przebywania na terenie gminy.

Podstawa prawna

· Ustawa z dnia 12 kwietnia 2001r. Ordynacja Wyborcza do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej (t.j. Dz.U. z 2007r. Nr 190 poz. 1360                    ze zm.)

· Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji dnia 11 marca 2004r. w sprawie rejestru wyborców oraz trybu przekazywania przez Rzeczypospolitą Polską innym państwom członkowskim Unii Europejskiej danych zawartych w tym rejestrze ( Dz. U. z 2004r., Nr 42, poz. 388 ze zm.) 

Tryb odwoławczy

Od decyzji w sprawie odmowy wpisania do rejestru wyborców przysługuje prawo wniesienia skargi do właściwego miejscowo sądu rejonowego za naszym pośrednictwem, w terminie 3 dni od dnia doręczenia decyzji.

Inne informacje
Dopisanie do rejestru wyborców dotyczy tylko osób na stałe zamieszkałych na terenie Gminy Stegna, które nie są zameldowani na pobyt stały.

Decyzję o wpisaniu do rejestru wyborców można wydać w sytuacji, kiedy zostanie udowodnione, że dana osoba na stałe zamieszkuje pod określonym adresem / pod wskazanym adresem koncentrują się sprawy życiowe wnioskującego/.
Sprawy wymienione załatwia się po okazaniu dokumentu potwierdzającego tożsamości                    i złożeniu stosownych dokumentów.

Wzór wniosku o dopisanie do rejestru w załączeniu.

